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MAXCOM - OTROŠKA URA FW59 KIDDO
ČRNA
Kategorija: Pametne ure
Dobavljivost: predvidena dobava 10.06.2026
Šifra: 102138

Cena: 65,92€ 97,48€

Kratek opis
Maxcom FW59 Kiddo je popolna izbira za starše, ki želijo svojim otrokom omogočiti varno in zabavno pametno uro. Ta
izjemno funkcionalna naprava ni le privlačna, temveč tudi praktična, saj združuje številne koristne funkcije, ki bodo
navdušile tako otroke kot starše. Spoznajte svet inovacij in tehnologije, ki ga prinaša Maxcom FW59 Kiddo. Ključne
funkcije, ki jih ponuja Maxcom FW59 Kiddo: 1. GPS Sledenje in SOS Funkcija Poskrbite za varnost svojega otroka s
pomočjo naprednega GPS sledenja, ki omogoča natančno lociranje. V primeru nujnih situacij lahko otrok z enostavnim
pritiskom na gumb sproži SOS signal, ki bo takoj obvestil starše. 2. Kamera in Foto Album Z vgrajeno kamero lahko otroci
ujamejo svoje najlepše trenutke in jih shranijo v foto album. Ta funkcija spodbuja kreativnost in omogoča otrokom, da delijo
svoje dogodivščine s prijatelji in družino. 3. Pedometer in Športni Načini Spodbujajte zdrav način življenja pri otrocih s
pomočjo vgrajenega pedometra in različnih športnih načinov. Ura sledi korakom, prehojeni razdalji in porabljenim
kalorijam, kar motivira otroke k aktivnemu preživljanju prostega časa. 4. Glasovna Komunikacija in Klepet Maxcom FW59
Kiddo omogoča enostavno glasovno komunikacijo med otrokom in starši. Poleg tega lahko otroci uporabljajo klepet za
pošiljanje kratkih sporočil, kar olajša vsakodnevno komunikacijo. 5. Barviti in Prilagodljivi Zasloni Otroci bodo navdušeni
nad barvitim in prilagodljivim zaslonom, ki omogoča izbiro med različnimi temami in ozadji. Ura se tako prilagodi okusu
vsakega otroka, kar povečuje njeno priljubljenost. 6. Ura za Starševski Nadzor Starši imajo možnost nastavitev omejitev za
uporabo ure, kar omogoča nadzor nad tem, katere funkcije in aplikacije so na voljo otrokom. Tako lahko starši poskrbijo, da
otroci uporabljajo uro varno in odgovorno. 7. Dolga Življenjska Doba Baterije Z dolgo življenjsko dobo baterije lahko otroci
uporabljajo uro ves dan brez skrbi, da bi se ta izpraznila. To omogoča neprekinjeno uživanje v vseh funkcijah, ki jih
Maxcom FW59 Kiddo ponuja. Maxcom FW59 Kiddo je več kot le pametna ura - je nepogrešljiv spremljevalec za vsakega
otroka. S svojimi naprednimi funkcijami in privlačnim dizajnom zagotavlja varnost, zabavo in zdrav način življenja. Dovolite
svojim otrokom, da raziščejo svet tehnologije na varen in interaktiven način z Maxcom FW59 Kiddo.
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